

# 流浪爆冷贏東方終開勝門



東方球員徐德帥(右)高高躍起頂頭槌。

香港文匯報訊(記者郭正謙)流浪爆冷擊敗東方!本地足球聯賽盃B組賽事,標準流浪昨日在深水埗運動場復仇成功,憑藉許嘉樂及林家亮各入一球,以2:0擊敗東方,今季三戰東方終於取得一勝外,亦打開本季勝利之門,而同組的香港飛馬則以1:0力克元朗。

東方今季會兩度擊敗標準流浪,今仗亦強陣出擊希望再勝一仗,不過由基奧雲尼、李康廉及徐德帥組成的三箭頭今仗表現一般,相反流浪今場門志鮮明踢出本季代表作,防守穩健之餘反擊更是極具威脅,開賽17分鐘就憑一次美妙組織由許嘉樂先拔頭籌。

士氣受挫的東方其後更是失誤頻頻,多次中場「斷檔」造就流浪增加反擊機會,24分鐘林家亮門前無人看管下射成2:0。換邊後東方換入勞高及巴域斯加強攻勢,不過流浪防線今仗有超水準演出,尤其是李志豪及門將保羅多次力挽狂瀾,成功為流浪今仗保住清白之身,最終流浪以2:0擊敗東方爆出小冷門

打開今季勝利之門,亦打破東方今季不敗之身。

為流浪先拔頭籌的許嘉樂最近入選港隊大軍,表示成為大港腳令他信心更強:「入選港隊一度令我感受到更大壓力,希望能踢出更好的表現證明自己值得入選,今仗能夠射入一球總算鬆一口氣。」

**飛馬一球力挫元朗**

而同組另一場香港飛馬面對元朗一度陷於苦戰,猶幸後備入替的艾華度接應利馬的罰球頂入全場唯一入球,以1:0小勝元朗後,終結兩場不勝的走勢。



飛馬外援阿杜域(右)起腳射門。

# 夏莉普挫彭妮達 報美網輸波之仇

總獎金高達750萬美元的WTA年終總決賽,昨日於新加坡展開首日賽程,取代沒有參賽的「世界第一姐」莎蓮娜威廉絲成為第1種子的世界第2夏莉普,只花70分鐘就以直落兩盤打敗世界第7、意大利球員彭妮達奪下首勝,並報回美網輸波之仇。

身在「紅組」的夏莉普首戰對上剛在9月獲得美網女單冠軍的彭妮達,夏莉普的對戰紀錄不僅以1勝4負落後,而且在美網4強被彭妮達以直落兩盤橫掃出局。但夏莉普今仗表現神勇,首盤打到彭妮達幾乎無還手之力,夏莉普雖然只拿到3個破發點,但連續三個破發下,竟請彭妮達食蛋,先以6:0拿下首盤。第二盤,彭妮達才重新找回球感,但仍遲遲無法取得破發下,雙方互保前7局後,夏莉普在第8局成功破發,終於以6:3拿下勝利,也報回在美網敗給彭妮達的一箭之仇。



夏莉普在比賽中擊球。



彭妮達不敵對手。

**舒拉寶娃擊敗拉雲絲卡**

至於另一仗由傷癒復出的俄羅斯「天后」舒拉寶娃對波蘭名將拉雲絲卡,最終「舒娃」以4:6、6:3及6:4擊敗對手。

另外,2016年國際網球名人堂提名名單揭曉,兩屆大滿貫冠軍得主、前世界球王沙芬獲得提名;沙芬說:「這是每位球員的夢想,這代表着我的生涯獲得認可,我感到非常自豪。」網球名人堂

的主席史密斯也稱讚沙芬的表現,他堅持不放棄的精神足以激勵更多球迷和球員向夢想前進。

此外,維也納男子網球公開賽準決賽昨天進行。頭號種子費拿連拿兩盤,淘汰法國的孟菲斯;美國人約翰遜也是乾淨利落地以兩盤完勝拉脫維亞的古爾比斯。費拿將和約翰遜爭奪本屆維也納公開賽的冠軍。 ■香港文匯報記者 梁啟剛

# 勒邦占士應趕及鬥牛



勒邦占士(右)背傷好轉。

卡爾因傷缺席開幕戰。

戴歷羅斯(右)在此賽中上籃。

新一季NBA將於香港時間周三開波,上季東岸冠軍騎士將會作客公牛,受背傷困擾的勒邦占士能否趕及開幕戰上場受到關注。據美國傳媒網站昨日指出,「大帝」早前已打針治傷,令他背傷有所好轉,並且亦有練波,故他應趕及作客公牛時披甲。

「大帝」背部於早前接受了一次預防炎症的注射,而他每天都在保持訓練,而且他的背部情況正在不斷好轉。周三,勒邦占士和騎士將前往客場挑戰東岸勁敵公牛。今年騎士的開幕戰中,艾榮將鐵定因傷缺席,如果「大帝」再休戰的話,顯然會給騎士帶來巨大的影響。不過從目前來看,這位四屆常規賽MVP出戰開幕戰應該問題不大。

**背上怕輸的思想包袱**

同時在接受採訪時,勒邦占士吐露心聲,稱他往往會背上想贏怕輸的思想包袱,懼怕失敗的想法束縛了他;勒邦占士並認為,「米高佐敦也並不是完美的,他也有發揮不好的比賽,他也有失誤,他也有那些事後自己覺得應該打得更好的比賽,但我覺得,米高佐敦身上最偉大的一點是他從來都不懼怕失敗。而我想這也是他為什麼能如此成功的原因,因為他從來不懼怕任何人對他的議論評價。」

至於10月初動左眼眼眶骨手術,早前首次歸隊打季前熱身賽的公牛球星戴歷羅斯表示,目前情況看來他或有機會

出席主場對騎士的開幕戰。戴歷羅斯說:「我感覺很好,我只想上場感受一下進攻的感覺,我喜歡教練所設計的所有戰術,每當我拿到球,他們都能讓我順利發動攻勢。」被問到能否出席開幕戰時,戴歷羅斯回應:「誰知道?我現在每天都有進步,所以看起來是可行的。」

**勇士主帥卡爾缺席開幕戰**

另外,上季總冠軍勇士的主帥卡爾昨日確定不會帶隊出戰開幕戰。勇士總經理美亞斯昨日宣佈了這個消息,因為背部手術後仍未痊癒,卡爾將繼續休息,助教頓頓將繼續扮演代理主帥的角色,一直到卡爾回歸,開幕戰打鵝鵝他將帶隊出戰。 ■香港文匯報記者 梁啟剛

# 歐陽若曦壓方駿宇奪總冠軍

GT亞洲系列賽昨日上演壓軸大戰,香港車手歐陽若曦與萊特勝出泰國站第二回合賽事,令歐陽若曦力壓同樣來自香港的方駿宇及日本的澤圭太,贏得今屆GT亞洲系列賽車手總冠軍。

賽前歐陽若曦、方駿宇和澤圭太同分,換言之今站誰率先衝線,誰就會成為車手總冠軍;今站焦點落在兩大香港車手方駿宇及歐陽若曦的大門法身上。歐陽若曦効力的Craft-Bamboo Racing先以萊特出戰,賓利車隊就派方駿宇打

頭陣上場。排頭位出賽的方駿宇在賽事開始不久後就被萊特趕過,萊特亦愈戰愈勇,並一直保持優勢到更換車手;歐陽若曦上陣後,依然保住領先地位,相反方駿宇隊友澤圭太卻一直只能守住第3。最終Craft-Bamboo Racing先衝過終點奪得今站冠軍,從而令歐陽若曦共累積155分,成為今屆GT亞洲系列賽車手總冠軍。 ■香港文匯報記者 梁啟剛、潘志南



歐陽若曦(左)奪車手總冠軍。

# 羅斯港高球賽奪標



高爾夫世界排名第7的英格蘭球星羅斯,昨日在粉嶺哥爾夫球場舉行的香港高爾夫球公開賽最後一天打出低兩杆,以總杆數低於標準杆17杆,首次奪標。 法新社

# 體壇連線

**港滑浪風帆獲兩奧運入場券**

香港滑浪風帆隊日前在阿曼的RS:X世界錦標賽,雖無緣獎牌,卻獲得里約奧運男、女子組各一張入場券;女將陳曉文是在次比賽最終總排名位居第11名,成為港隊成績最佳帆手。 ■記者 潘志南

**港男七欖奪澳洲賽銀碟亞軍**

香港男子七人欖球代表隊昨日奪

得澳洲中央海岸七人欖球賽銀碟亞軍,港隊在決賽面對斐濟的Yamacia,以12:45落敗。 ■記者 潘志南

**林兆恒波蘭乒賽取U21亞軍**

波蘭乒乓球公開賽近日舉行,香港隊今次比賽最好成績為小將林兆恒取得U21男單亞軍,帖雅娜和姜華瑤則奪女雙第三名,黃鎮廷在男單八強出局。 ■記者 梁啟剛

# 奧當傳病情轉壞 曾經12次中風



奧當(右)傳病情轉壞。

據美國八卦媒體《TMZ》昨日報道,前NBA湖人球星奧當在轉院到洛杉磯之後情況並不樂觀,已經進行了兩次的緊急手術。此外,消息源還透露在此前急救期間,奧當曾12次遭遇中風,暫時還不知道這會不會永久影響他的語言和行動能力。目前奧當正在等待腎臟移植,他將繼續接受腎臟的血液透析治療,爭取一切康復方法。由於奧當的情緒並不穩定,而病情也不樂觀,所以醫生已經禁止了除了其妻子Khloe Kardashian之外所有訪客的訪問。

**妻子望為他生小寶寶**

所謂「患難見真情」,在奧當自昏迷狀態甦醒過後,身體已日漸康復,八卦網站《好萊塢生活》昨日亦揭露,回心轉意回到奧當身邊、悉心照料他的Khloe Kardashian,除了已經撤銷與奧當的離婚申請外,現在為了鼓勵他,更表示待丈夫康復之後,要為他生小寶寶,同時更希望能和奧當再重新辦一場婚禮。 ■香港文匯報記者 梁啟剛